

讲好“信阳故事” 唱响“信阳声音”

我市2017年上半年新闻阅评会召开

信阳消息(记者 时秀敏)7月20日上午、7月21日上午,我市2017年上半年新闻阅评会分两个阶段,先后在信阳广播电视台、信阳日报社召开。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。

会上,阅评员分别对今年上半年信阳广播电视台电视《新闻联播》、广播《信阳新闻》、信阳手机台、信阳日报、报晓风新闻客户端刊(播)发的重点栏目

和相关稿件进行认真阅评,“把诊问脉”找问题,总结经验“开药方”,形成了针对性和指导性很强的阅评意见。此次阅评会首次将新媒体纳入阅评范围。

曹新博说,做好新闻阅评工作是加强新闻管理的一个重要方面,对提高我市新闻媒体办报、办台、办网水平和舆论引导水平意义重大。他要求阅评员要严把关口,掌控导向,确保舆论引导正确;加强研判,建立机制,增强新闻宣传

效果;强化责任,直视问题,当好“啄木鸟”,真正将新闻阅评会开成专家问诊会和质量提升会。

就做好下一步新闻宣传工作,曹新博要求全市新闻宣传战线,要紧紧围绕迎接党的十九大宣传工作这条主线,聚焦“五个信阳”建设的主战场,精准发力,努力把市委、市政府的重大决策部署转化为具体鲜活的新闻事实和成功的典型事例,进一步提升宣传的

质量和社会效益。要严守新闻宣传纪律,严格落实意识形态责任制;加强队伍建设,培养一批复合型名记者、名编辑、名播音员;深入开展净化舆论环境专项整治工作,及时做好突发舆情处置引导工作;探索建立新闻工作联动机制,讲好“信阳故事”,唱响“信阳声音”,打造外宣品牌,为“五个信阳”建设凝心聚力,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

求医路上爱相随

11岁女孩意外摔伤 引来多方人士共同救助



赵文慧姐弟俩 首席记者 韩蕾 摄

信阳消息(首席记者 韩蕾)“我好些了,也不那么疼了,就是比较想妈妈。”7月22日下午,11岁的赵文慧和弟弟赵心杰、堂爷爷赵心思(爷爷的兄弟)一起坐在简易沙发上安静地对记者说。

6月10日,赵文慧在位于平桥区龙井乡沿淮村的家中意外摔伤,伤及右肾,被紧急送到医院,在医院住了37天后才出院回家。而从小文慧摔伤到出院,她的病情以及治疗费用,一直牵动着平桥区龙井乡党委、平桥区区委派驻平桥区龙井乡沿淮村第一书记袁尉杰以及其他爱心人士的心。

赵心思告诉记者,6月10日上午赵文慧不小心摔伤,出现了呕吐和疼痛,他立即把文慧送到了平桥区洋河镇中心医院做检查,医生诊断文慧摔伤了右肾,要马上送到信阳市中心医院救治。“我马上拦了一辆车,带着文慧和她弟弟来到市中心医院,看完急诊后确认右肾损伤,当天就被送到泌尿科住院,医生告诉我需要做手术,需要上万元的治疗

费用。”赵心思说。

赵文慧的爸爸妈妈都在深圳打工,家里仅有几亩田地维系生活,上万元的治疗费用让赵心思犯了难,这时,他想起了常到家中走访慰问的袁尉杰,就打电话向袁尉杰求助。“接到赵心思的电话后,我对他安心让小文慧住院,医药费我来想办法筹集。”袁尉杰对记者说。

接到电话后,袁尉杰立即向龙井乡党委反映情况。在龙井乡党委的动员下,当地爱心人士以及不少沿淮村的村民纷纷捐款,很快就筹集到了1.2万元善款。“住院期间,袁书记3次来医院看文慧,第二次就把捐助款送来,7月5日文慧顺利做了手术。”赵心思感激地说。

而听到小文慧摔伤的消息后,远在深圳打工的母亲也立即赶回信阳,在医院陪护小文慧,直到文慧出院的第二天,才依依不舍地离开家,回到深圳继续打工。“很想让妈妈在家陪我。”赵文慧摸着妈妈买的粉红色儿童电子手表说。

“文慧出院后,病情有

些反复,伤口也没有完全愈合,医生告诉我,文慧要做第二次手术,而且后期可能会需要更多的治疗费用。”赵心思说。得知这个消息后,袁尉杰第一时间通过平桥区区委联系上了信阳市公益志愿者联合会,共同在公益平台上发起了众筹。

“已经和市中心医院联系好了,7月24日,我们将带着小文慧去做全面的检查,然后根据检查结果,再确定做第二次手术。”袁尉杰说。

“赵文慧生病后,乡党委根据她的家庭情况和病情,经过研究,给她家办理了低保。下一步,我们会与赵文慧的母亲联系,争取给她在家门口找一份工作,让她能边工作边陪护孩子。”龙井乡党委书记孙超群说。

赵文慧术后需要休养一段时间,而为了不耽误小文慧的学业,袁尉杰已经和当地的学校取得了联系,针对小文慧的病情进行相应的准备,不让成绩优异的小文慧落下课程。“小文慧学习一直名列前茅,希望第二次手术彻底治好,让她健康成长的成长。”袁尉杰说。



“兆头子”花开节节高

本报记者 郭靖

“这次回来,不想走了,就在俺村干活。”昨日,在商城县金刚台镇杜畝村,已脱贫的贫困户唐光霞一个劲地点赞,住着漂亮的房子,出门是干净的水泥路,不远处有新开的炒瓜子企业,在家门口就能打工挣钱。

几年前,杜畝村还是个典型的贫困村。基础设施差、靠天吃饭,村集体经济就是个零。提起这些往事,村干部也挺无奈,2015年全村2288人,贫困人口105户468人。

这么多贫困户要脱贫,咋办?杜畝村聚集各方扶贫力量,同步实施项目、产业、旅游扶贫。通过整合争取“河南省美丽乡村试点项目”。奖补资金1090万元,完善了道路、供水、污水等设施;争取中电援建资金140万元,新建了敬老院与文化广场;聘请安徽黄山建筑勘察设计院科学规划占地11.7公顷的杜畝新型社区。

环境改善后,企业紧跟来。生态观光园、茶叶种植合作社、瓜子加工厂……越来越多的富民项目、产业落地开花,同时发展壮大村集体经济。走进一处项目基地,一块块排列整齐

占地1.2亩的光伏组,在太阳下闪闪发光,每年可发电约6.5万度,能带动12户贫困户脱贫。

临近处,一处香菇大棚里七八个工人在搬运、摆放菌棒,忙而有序。贫困户梁德发的妻子就是其中的一员。她边忙边算着,一天60块钱,一个月至少能挣千把块钱呢。

村有新业,民有新居。在杜畝新型社区,一幢幢漂亮的新楼房一字排开,盛夏时节许多房门前盛开着一株株红色、粉色花儿,花朵沿着枝干一串串向上绽放,特别引人注目。一旁的观光路上,不时有从县城开过来的旅游专线车和私家车,有的游人停下车来与花合影拍照。

“这是什么花?”记者好奇地问道。

“村里人都叫‘兆头子花’,寓意好兆头。”村民何守华说,村里生活越来越好,就像这“兆头子”花开节节高。说这话时,她的眼里带着别样的光彩。

如今,杜畝村已连续四年荣获“明星村”称号,2016年还被评为了该县精准脱贫“星级示范村”。“环境好了、游客多了,有不少村民已开上了农家乐,还有的专门把餐馆从县城搬到咱村里来呢。”村干部罗良成告诉记者。

招租公告

信阳市民权路白果树家具城(原友谊商厦),位于信阳市中心城区,毗邻东方红大道和申城大道,交通便利,现1-4层整体招租,也可分层招租,整体面积6760.69平方米,可经营金融业、商业零售、教育培训机构、餐饮业、医疗服务机构、旅游服务。

联系电话:6533560

13700765951

13923837787